



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 12-летнего ребенка

В вечернее время 10 июня 2020 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в катлаване утонул 12-летний мальчик.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик купался в водоеме со своими сверстниками.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
11.06.2020

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1472721>